



2014年8月27日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

过去 50 天来，已有 4 000 多枚火箭从加沙地带射向以色列。这些火箭中有数千枚是从人口稠密的地区发射的。 Hamas 正犯下双重战争罪——第一个罪行是利用巴勒斯坦平民作人盾，第二个是故意瞄准无辜的以色列平民。

致命的火箭每天从设在加沙医院、清真寺和学校的发射架上发射，就是为了在以色列各家住户、犹太教会堂和幼儿园中爆炸。以色列一直在利用导弹防御系统保护其平民，而 Hamas 却一直在利用平民保护其导弹。

Hamas 蓄意将其军事行动安插在居民区，这明显是为了利用自己的人民包括妇女儿童来作掩护。只要看看 Hamas 自己关于城市战的作战手册，就可以了解这一恐怖组织如何已经将其对人的生命的漠视定为制度。其作战战略指导方针明确指示恐怖分子利用平民作人盾。这不是什么新战术——这是 Hamas 每次发动针对以色列的敌对行动时的惯用伎俩。

这一罪恶战略的证据越来越多，其实例举不胜举。如下所述， Hamas 一贯在学校、操场和酒店进行发射活动：

- 7 月 8 日，一枚火箭从 El'Azhar 伊斯兰学院内发射
- 7 月 14 日，一枚 M-75 枚火箭从位于 Shuja'iya 居民区的儿童游乐场发射
- 8 月 1 日，一枚火箭从 Al-Shati 难民营发射，该难民营位于 Al-Mashtal 酒店附近，酒店内住着许多记者

而且，似乎利用平民基础设施还不够可怕， Hamas 一再要求加沙平民不要理会以色列的警告，并威胁他们不要从 Hamas 发起进攻的地区撤离。巴勒斯坦内政部在 7 月 10 日、 Hamas 难民部主管于 7 月 15 日分别发布了这些声明。 Hamas 还利用其官方媒体频道积极鼓励巴勒斯坦平民充当人盾，把以色列国防军即将发动打击的警告变成牺牲其自己平民的机会。



尽管联合国已确认这些战争罪行，但实际上没有采取任何行动。人道主义事务协调厅业务司司长 John Ging 在加拿大广播公司的一次采访中承认：“是的，加沙的武装团体在联合国设施和居民区附近向以色列发射火箭。千真万确。”另外，该厅 2014 年 7 月的一份报告明确表示：“除所针对的以色列平民外，这种做法也严重危及居住在这些地区的巴勒斯坦平民的生命。”

我怀着严重关切向你报告这些事件和调查结果。在恐怖主义组织利用平民推进自身激进的极端主义议程时，安全理事会决不能保持沉默。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

龙恩·普罗索尔(签名)
